

Ленинский ШАХТЕР

Орган Ленинск-Кузнецкого горкома ВКП(б)
и городского совета депутатов трудящихся

год издания 17-й

№ 6 (3663)

Четверг, 10 января 1946 г.

Цена 20 коп.

С исключительным воодушевлением рабочие, колхозники, интеллигенция используют предоставленное им советским избирательным законом право выдвигать кандидатов в высший орган государственной власти.

(„ПРАВДА“)

Да здравствует Сталинский блок коммунистов и беспартийных Предвыборное окружное совещание

Москва, Кремль

Великому Вождю народов
Генералиссимусу Советского
Союза товарищу Сталину

Дорогой Иосиф Виссарионович!

Мы, представители общих собраний рабочих, служащих, колхозников, представители коммунистических организаций, профессиональных союзов, организаций молодежи и культурных обществ Ленинск-Кузнецкого избирательного округа, собравшись на окружное предвыборное совещание шлем Вам, нашему другу и учителю, свой сердечный привет!

Под Вашим гениальным водительством, дорогой товарищ Сталин, Красная Армия и советский народ разгромили злых врагов человечества, отстояли свободу и независимость Советской Родины, отстояли великие права народа, записанные в Сталинской Конституции.

Наша Родина идет навстречу светлому празднику советской демократии в сиянии славы всемирно-исторических побед.

Близится день, когда советский народ — полноправный хозяин великой страны Советов, будет избирать высший орган своей государственной власти — Верховный Совет Союза Советских Социалистических Республик.

Своим первым всенародным кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР советский народ называет того, кто провел нас через огненные годы войны к вершинам немеркнущей славы наших побед, кто уверенно ведет страну Советов к коммунизму, — Великого Сталина.

Ваше дорогое имя, товарищ Сталин, — знамя великих побед могучего советского народа.

Ваше имя — величие и слава нашего Отечества.

Ваше имя — счастье и радость народа, воплощение всех его заветных дум, чаяний и надежд.

Единодушно выдвигая Вас первым всенародным кандидатом в Верховный Совет СССР, советский народ перед всем миром еще раз продемонстрирует свое нерушимое единство и преданность, свою сплоченность вокруг родной большевистской партии и советского правительства.

От имени 132 тысяч избирателей Ленинск-Кузнецкого избирательного округа мы заверяем Вас, что в день 10 февраля все как один придем к избирательным урнам, чтобы выполнить свой высший гражданский долг — избрать в высший орган социалистического государства кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Голосую за лучших сынов и дочерей нашей свободной отчизны, за тех, кто наиболее полно воплотил в себе черты политического деятеля ленинского типа, незабываемый образ которого нарисовали Вы, товарищ Сталин, в своей речи перед избирателями, мы будем голосовать за большевистскую партию, за Вас, наш родной товарищ Сталин!

Да здравствует великий Советский Союз — надежный оплот счастья и славы народов нашей Родины!

Да здравствует могучий советский народ, народ-победитель, народ-создатель!

Да здравствует Всесоюзная Коммунистическая партия большевиков — ум, честь и совесть нашей эпохи!

Слава Вам, наш учитель, наш отец, наш Вождь, — Великий Сталин!

Трудящиеся выражают единое мнение

8 января в Большом зале Дворца культуры состоялось предвыборное окружное совещание представителей трудящихся Ленинск-Кузнецкого избирательного округа по выборам в Верховный Совет СССР. В торжественной обстановке начались окружное совещание 916 представителей от коллективов шахт, заводов, колхозов, железнодорожного транспорта, комсомольских, профсоюзных и других общественных организаций.

Окружное предвыборное совещание, обсудившее выдвижение кандидатов в Совет Союза и в Совет Национальностей Верховного Совета СССР, открыл главный механик треста «Ленинуголь» тов. Голубенцев.

Для оглашения почетного президиума слово предоставили секретарю горкома партии тов. Горбунову.

Бурными аплодисментами встретил зал предложение избрать в почетный президиум Политбюро ЦК ВКП(б) во главе с товарищем Сталиным. Все встают. Раздаются возгласы: «Товарищу Сталину — Ура!». Стоя приветствует зал имени ближайших соратников товарища Сталина.

На трибуне секретарь городского комитета ВКП(б) тов. Дудкин.

— 10 февраля трудящиеся Советского Союза на основе Сталинской Конституции будут выбирать депутатов в Верховный Совет СССР, — говорит он. — На предвыборных собраниях трудящиеся шахт, заводов, железнодорожного транспорта, в колхозах Ленинского, Крапивинского и Титовского районов первым кандидатом в депутаты назвали родного Сталина. Единодушно выдвигают кандидатами ближайших соратников товарища Сталина — Молотова, Кагановича, Ворошилова, Жданова, Калининна. На шахтах, заводах и колхозах единодушно выдвинута кандидатура первого секретаря обкома ВКП(б) нашей области, верного сына советского народа — Семёна Борисовича Задноченко.

Выступление товарища Дудкина прерывается бурными аплодисментами.

Далее тов. Дудкин говорит о том, что выдвижение кандидатов в депутаты проходит в обстановке большого политического подъема.

— Одержав небывалую в истории победу, — говорит он, — наш народ занят тем, чтобы закрепить эту победу, быстрее восстановить все,

что разрушено врагом, в ближайшее время достичь и превзойти довоенный уровень развития народного хозяйства.

Выдвигая кандидатами в депутаты Верховного Совета СССР Сталина и руководителей партии и правительства, трудящиеся демонстрируют сплочение народа вокруг большевистской партии и Советского правительства, выражают всенародное одобрение мудрой сталинской политике.

За 8 лет, прошедших со дня первых выборов, наша партия еще более сроднилась с народом. Ярчайшим олицетворением этой неразрывной связи партии с массами, крепости блока коммунистов и беспартийных является то, что в Верховную власть выдвигаются и беспартийные и коммунисты.

Собрания трудящихся нашего избирательного округа поддержали выдвинутого учителями Ленинска кандидата в депутаты в Совет Союза беспартийную учительницу Нину Антоновну Попову и кандидата в депутаты в Совет Национальностей коммуниста Ивана Александровича Бенедиктова.

Наш избирательный округ не только подтверждает блок коммунистов и беспартийных, выдвигая одного кандидата коммуниста, другого беспартийного, он дает еще и замечательный пример морально-политического единства советского народа, когда рабочие шахты и крестьяне-колхозники выдвигают, поддерживают и будут голосовать за советскую женщину, интеллигентку Нину Антоновну Попову.

Достижения нашей Родины, завоеванные под руководством большевистской партии, дают нам право рассчитывать на доверие народа в предстоящих выборах.

Вот почему наша коммунистическая организация вправе надеяться, что все избиратели единодушно будут голосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

От железнодорожников станицы Кольчугино выступил машинист паровоза тов. Богданов.

Он говорит о том, что коллектив железнодорожников с радостью поддерживает кандидатуры т.т. Нины Антоновны Поповой и Ивана Александровича Бенедиктова. И в честь этого встают на станицинскую вахту,

Один за другим поднимаются на трибуну представители шахт, заводов, колхозов и предприятий. Все они в горячих словах выражают свою радость и стремление голосовать за товарища Сталина и выдвинутых кандидатов Сталинского блока коммунистов и беспартийных.

От учительницы города Ленинска выступил директор школы № 18 тов. Струин.

— В послевоенный период внимание к вопросам обучения и воспитания детей и юношества, еще больше возрастает. Нам нужно воспитывать грамотные и культурные кадры. И эта почетная задача ложится прежде всего на передовой отряд советской интеллигенции — учительство. С этой задачей советские учителя справятся с честью.

Товарищи, разрешите мне от имени учителей г. Ленинск-Кузнецкого выдвинуть кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР лучшую учительницу Нину Антоновну Попову.

Отдадим все голоса за Нину Антоновну Попову!

Эти слова зал встречает аплодисментами.

Секретарь Титовского райкома ВКП(б) тов. Агафоненко говорит о том, что трудящиеся будут голосовать за товарища Сталина потому, что он спас Родину от фашистов, под его руководством советский народ идет от одной победы к другой.

— Я поддерживаю выдвинутых кандидатов в Верховный Совет СССР, — говорит он, — и 10 февраля отдам свой голос за посланников в народный парламент.

На предвыборном совещании выступил секретарь обкома партии тов. Ужов.

Всего выступило 15 человек.

Предвыборное совещание приняло решение поддержать выдвинутых трудящимися кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР товарищей Бенедиктова, Попову и просит их согласие баллотироваться по Ленинск-Кузнецкому избирательному округу.

Совещание приняло приветственное письмо Вождю народов Иосифу Виссарионовичу Сталину.

Да здравствует сталинский блок коммунистов и беспартийных!

Предвыборное окружное совещание

Наш первый кандидат

Выступление т. ГАЙЛЮНАС — партнера ЦК ВКП(б) шахты «Журишка»

Сегодня у нас радостный день. Мы собрались для того, чтобы выразить волю и право народа, основанные на Великой Сталинской Конституции. Коммунисты, беспартийные, рабочие, инженерно-технические работники и служащие шахты «Журишка» на предвыборном собрании первым кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР выдвинули нашего любимого Вождя и учителя, который продолжает дело Великого Ленина, творца Конституции — товарища Сталина.

Нет в нашей стране уголка, где бы имя товарища Сталина не вызывало восхищение и уважение. Все трудящиеся горят тем, что в мире есть человек, зовут которого Великий Сталин!

Я призываю присутствующих здесь поддержать предложение горняков шахты «Журишка» и прийти к избирательным урнам 10 февраля 1946 года с лозунгами «За товарища Сталина!», «За Сталинскую Конституцию!».

В честь выборов в Верховный Совет СССР подается шахты «Журишка» ветад на стахановскую шахту и обязуется дать сверх плана 4000 тонн угля.

Будем голосовать за тех, кто верен своему народу

Выступление т. ОЛШКЕВИЧ — зав. школой № 1 станции Топки

Наш народ много обязан Сталину. Обязан потому, что в его свои силы, свою жизнь он приносит служению народу, его счастью, его благополучию. Сталин — создатель великого социалистического государства с его грандиозными стройками, фабриками и заводами.

В великому Вождю большевистской партии, вдохновителю и организатору побед, создателю самой демократической в мире Конституции, обращены души и чувства народа.

И сейчас, в предвыборные дни, как и в 1937 г. Сталин — первый кандидат в депутаты Верховного Совета СССР, потому что советский народ знает, что Сталин — это Ленин сегодня, что он любит свой народ, как любил его Ленин, он также честен и правдив, как был Ленин. Сталин выполняет волю народа, ибо для него нет выше чести, как служить своему народу.

Наш народ не сомневается, что Сталин отдаст свою энергию, все свое провид, жизнь за счастье, если это потребуется для блага народа. От имени коллектива работников начальных, средних и средних школ я поддерживаю кандидатуру Клеофа Виссариевича Сталина, призывая в день выборов, 10 февраля 1946 г., все свои голоса отдать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

С именем товарища Сталина

Выступление тов. ЛОБАЧ — секретаря ГК ВЛКСМ

Товарищи! Разрешите от имени комсомольцев и молодежи города Ленинск-Кузнецкого передать Вам наш горячий комсомольский привет! Молодежь горячо приветствует и поддерживает выдвинутые кандидатуры в депутаты Верховного Совета Союза ССР. Первым всенародным кандидатом в Верховный Совет мы выберем нашего любимого Вождя, друга советской молодежи, продолжателя дела Великого Ленина, творца Конституции, неутомимого борца за счастье нашего народа — Великого Сталина.

Героический советский народ завоевал великую победу над ненавистным врагом потому, что он твердо и непоколебимо шел за своей родной большевистской партией.

Вместе со всем народом участвовала в победе и советская молодежь. Миллионы молодых людей, вступив в смертельный бой с вероломно напавшим на нашу страну врагом, показали беспрецедентные подвиги отваги, смелости, мужества и героизма. Юноши и девушки, заменив на производстве ушедших на фронт отцов и братьев, напряженным трудом помогали Красной Армии громить врага.

Высокую оценку получила наша молодежь от своего любимого Вождя

и товарища Сталина. И мы гордимся этой оценкой.

Победа, одержанная советским народом, спасла настоящее и будущее нашей молодежи, и перед нами вновь раскрылись широкие горизонты творческого труда, учения, свободного развития своих способностей и талантов.

Настала новая эпоха, эпоха мирного строительства, эпоха восстановления наших городов и сел, разрушенных войной. В этой работе Ленинско-Сталинский комсомол повелет всю советскую молодежь в первых рядах борцов за великую мать нашей любимой Родины, за светлую и счастливую жизнь.

С именем товарища Сталина мы победили в Великой Отечественной войне.

С именем товарища Сталина и под его мудрым руководством вступили мы в период мирного развития нашей Родины — в период дальнейшего развития социализма и борьбы за коммунизм.

С именем товарища Сталина — первого и славного нашего депутата пойдем мы 10 февраля к избирательным урнам и отдадим все, как один, голоса за верных сынов и дочерей, кандидатов блока коммунистов и беспартийных в Верховный Совет.

РЕЗОЛЮЦИЯ

предвыборного совещания представителей трудящихся и общественных организаций Ленинск-Кузнецкого избирательного округа

1. Предвыборное совещание представителей общих собраний рабочих, служащих, колхозников, коммунистических организаций, профессиональных союзов, комсомольских организаций и общества трудящихся Ленинск-Кузнецкого избирательного округа горячо поддерживает единодушное решение общих собраний коллективов шахты им. Кирова, Топкинского паровозного депо, промышленной МТС, учителей города Ленинск-Кузнецкого и колхозников сельскохозяйственной артели «2-ая пятилетка», Крапивинского района, а выставлен

нии кандидатуры народной учительницы НИНЫ АНТОНОВНЫ ПОПОВОЙ в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР по Ленинск-Кузнецкому избирательному округу.

2. Предвыборное совещание представителей трудящихся Ленинск-Кузнецкого избирательного округа просит товарища ПОПОВУ НИНУ АНТОНОВНУ дать свое согласие баллотироваться в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР по Ленинск-Кузнецкому избирательному округу № 167.

РЕЗОЛЮЦИЯ

предвыборного совещания представителей трудящихся и общественных организаций Ленинск-Кузнецкого избирательного округа

1. Предвыборное совещание представителей общих собраний рабочих, служащих, колхозников, коммунистических организаций, профессиональных союзов, комсомольских организаций и общества трудящихся Ленинск-Кузнецкого избирательного округа горячо поддерживает единодушное решение общих собраний коллективов Иркутского мясокомбината имени Микояна, колхоза «Красная заря», Кульневского сельсовета, Хомутовской МТС, Иркутской области, колхоза «Красный Мансай», азотного завода Камеровской области в выставлении кандидатуры

Заместителя Народного Комиссара Земледелия СССР товарища БЕНЕДИКТОВА ИВАНА АЛЕКСАНДРОВИЧА в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета СССР по Иркутскому избирательному округу № 24.

2. Предвыборное совещание представителей трудящихся Ленинск-Кузнецкого избирательного округа просит товарища БЕНЕДИКТОВА ИВАНА АЛЕКСАНДРОВИЧА дать свое согласие баллотироваться в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета СССР по Иркутскому избирательному округу № 24.

В окружной избирательной комиссии

9 января, совместно с представителями предприятий, общественных организаций, общества трудящихся, в количестве 51 человека, состоялось заседание окружной по выборам в Совет Союза Верховного Совета СССР избирательной комиссии Ленинск-Кузнецкого избирательного округа № 167. На заседании присутствовала Нина Антоновна Попова — кандидат в депутаты в Совет Союза от нашего округа.

Совещание обсуждало один вопрос: «Регистрация кандидата в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР».

Председатель окружной избирательной комиссии тов. Курышкин, открыв совещание, сказал о том, что в соответствии с Положением о выборах общие собрания трудящихся шахт, заводов, колхозов, железнодорожников и предприятий, а также предвыборное окружное совещание выдвинули кандидатом в депутаты Верховного Совета Нину Антоновну Попову и просят окружную избирательную комиссию зарегистрировать ее для баллотировки на нашем избирательном

округу. На основании статьи 63 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР» окружная комиссия должна зарегистрировать Нину Антоновну кандидатом в депутаты.

Тов. Курышкин спросил мнения членов окружной избирательной комиссии.

Первое слово взял тов. Наместьев.

— Я поддерживаю мнение общих собраний трудящихся городских организаций и колхозников, — говорит он, — и прошу зарегистрировать тов. Попову кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР.

Такое же мнение высказал заместитель председателя окружной избирательной комиссии тов. Белопол.

Здесь же, на совещании Нина Антоновна Попова дала согласие баллотироваться в депутаты Верховного Совета СССР по Ленинск-Кузнецкому избирательному округу № 167 по выборам в Совет Союза.

Присутствующие на совещании поздравили Нину Антоновну с выдвижением ее в Верховный Совет.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

окружной по выборам в Совет Союза избирательной комиссии Ленинск-Кузнецкого избирательного округа № 167 от 9 января 1946 года

1. На основании ст. 63 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР» зарегистрировать кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР ПОПОВУ НИНУ АНТОНОВНУ, рождения 1894 года, проживающую в г. Ленинск-Кузнецком по ул. Апрельская, дом № 40, беспартийную, учительницу женской неполной средней школы № 13 для баллотировки по Ленинск-Кузнецкому избирательному округу № 167 по выборам в Совет Союза, выставленную от общего собрания учителей города Ленинск-Кузнецкого, рабочих, инженерно-технических работников и служащих шахты им. С. М. Кирова, рабочих, инженерно-технических работников и служащих паровозного депо станции Топки Томской ж. д., колхозников сельскохозяйственной артели «Вторая пятилетка», Крапивинского района, колхозников колхоза «Искра», Красноярского сельского совета, Ленинск-Кузнецкого района, рабочих, служащих и инженерно-технических работников паровозного депо ст. Промышленная.

2. На основании статьи 65 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР» включить кандидата в депутаты ПОПОВУ НИНУ АНТОНОВНУ в избирательный бюллетень для голосования по Ленинск-Кузнецкому избирательному округу № 167 по выборам в Совет Союза.

3. В соответствии со ст. 64 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР» настояще постановление опубликовать для всеобщего сведения.

Председатель окружной избирательной комиссии

С. КУРЫШКИН.
Заместитель председателя окружной избирательной комиссии

А. БЕЛОПОЛ.

Члены окружной избирательной комиссии:

А. ГОРШКОВА,
М. ЧЕРНЫХ,
К. ИЗМЕСТЬЕВ,
И. МАГА,
Е. ОРЕШКИНА

Секретарь окружной избирательной комиссии

Т. БЕССОНОВА.

Мне нравится работа агитатора

По Элеваторной улице в доме № 7 живут мои избиратели. Помню, с каким волнением я подошла в этом доме в первый раз. Думала, — а вдруг не справлюсь, не смогу увлечь слушателей.

С того дня прошло полтора месяца. Я привыкла к своим избирателям, и они меня встречают радушно.

С ними я изучила доклад товарища Молотова на торжественном заседании 6 ноября 1945 года и Положения о выборах. Мне нравится работа агитатора, и прежде чем идти к избирателям, я готовлюсь дома, читаю лекциальную литературу.

С некоторыми избирателями беседую отдельно. Например, 75-летней Анне Петровне Ташевой трудно ходить, а Елена Устиновна Демидова имеет маленького ребенка. Общие беседы они посещать не могут. К ним я захожу на квартиры. Рассказываю о жизни страны, о последних известиях. Знакомлю их с Положением о выборах в Верховный Совет СССР, со Сталинской Конституцией. Я хочу, чтобы мои избиратели в день выборов пришли к урнам с полным сознанием своего долга.

Е. Новинова — преподаватель ремесленного училища № 2.

Стахановская вахта в честь выборов

Производительные подарки

Все новые и новые производительные подарки преподносят трудящиеся нашего города знаменательной дате в жизни советского народа — 10 февраля.

Артель «Металлист» (председатель т. Фахруллин), включившись в предвыборное социалистическое соревнование, обязалась государственными планами первого квартала 1946 года закончить к 1 марта, т. е. на месяц раньше срока.

Уже по работе первых дней января видно, что рабочие артели по-настоящему отнеслись к своим обещаниям — план ежедневно перевыполняется.

Особенно производительна работа формовщицы литейного цеха тов. Аваньиной. Все дни она дает до трех норм.

Бузнец Мартышев, недавно демобилизовавшийся из Красной Армии, в артель пришел 2 января. Сейчас он освоил производство каля, новое производство в артели, и уже выполняет план на 150 процентов.

На вахте

5 декабря у нас на швейфабрике состоялось собрание трудящихся, посвященное выдвижению кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР. С этого дня мы встали на стахановскую вахту в честь выборов, и бригадный план решили выполнять на 115 проц.

С обязательством справляемся. Девушки у меня в бригаде старательные, способные. Одна из лучших в бригаде Аня Строганова выполняет план на 240—300 проц. Усенко Сапа и Лебедева Нина каждый день дают по два производственных плана. На 200 проц. выполняет норму, Надя Тимошенко. Надя недавно обучилась специальности швеи.

Мое обязательство такое: выполнять государственную норму на 150 проц. к ко дню выборов в Верховный Совет СССР обучить двух учениц швейному делу.

Л. Петухова — бригадир комсомольско-молодежной бригады.

До трех норм

Коллектив рабочих нашего цеха день выборов в Верховный Совет СССР решил ознаменовать высокопроизводительным трудом.

На собрании трудящихся завода, посвященном выдвижению кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР, свердловщица тов. Вармотова взяла на себя обязательство выполнить в январе государственную норму на 250 процентов.

Сверхплановый уголь — в честь выборов

Производительным подъемом встретил коллектив нашего участка обсуждение кандидатов в депутаты верховной власти СССР.

На рабочем собрании горняки дали слово выдать в январе 300 тонн угля дополнительно.

За 8 дней этого месяца мы имеем уже на своем счету около 400 тонн. И поэтому решили увеличить

обязательство: выдать из-под гора 1500 тонн угля сверх плана. С такими навалотбойщиками, как т.т. Жарков, Вобраков, Трофимов, Ступак, мы свое обязательство выполняли. Ежедневные показатели этих навалотбойщиков 120 — 150 проц.

М. Лыткин — начальник 1-го участка шахты им. Ем. Ярославского.

Передовой участок

Горняки 3-го участка шахты «Комсомолец» (начальник тов. Забелин) встали на стахановскую вахту в честь выборов в Верховный Совет СССР.

За 8 дней января коллектив бригады тов. Наймушина выдал около 100 тонн сверхпланового угля. 50 тонн добавочного угля за

это же время имеет бригада тов. Сушикова, начал выполнять государственный план и коллектив бригады тов. Логутенко.

С начала месяца участок № 3 имеет 101 тонну угля, сверх плана и является одним из передовых коллективов на шахте.



В гильзном цехе Вильямской табачной фабрики. Впереди старшая работница Л. Барташевская, выполняющая производственные задания на 130—140 процентов. Фото А. Фатеева. Пресс-фото ТАСС

В доме по Комсомольскому переулку

Пастушик вечер. По земле побежали сумерки, белая все в прозрачно-синее попывало. Краски быстро густеют, и вскоре все — и дома, и деревья, и люди, и машины растворяются в ночи.

День кончился. Но жизнь города не прекращается. Далекие голоса и смех, тяжелое вытеснение паровоза у блок-поста, пофыркивающие машины оживляют ночные улицы. Дружно зажигаются огни в домах. Пересекая прямоугольник света, падающего из окон домов, медленно идут одиночки и пары, направляясь в кино, в театр на агитпункты.

На трех крайних справа окон во втором этаже дома № 4 по Комсомольскому переулку сквозь задернутые шторы чуть просачивается свет. Это окна квартиры Веры

Фроловой Бодо, учительницы 3-го класса «Г» школы № 2. Сегодня вечером вместе с учителями-агитаторами своей школы она ушла на агитпункт 30-го избирательного участка. Там, для избирателей, будет сделан доклад о международном положении.

Вера Фролова — председатель местного комитета школы, и она чувствует ответственность за работу учителей-агитаторов своей школы.

23 года работает тов. Бодо учительницей. За это время она воспитала много молодых граждан Советского государства, привила им навыки трудолюбия, дисциплинированности.

Визитка 10 февраля, дата, которую с волнением ожидают народы Советского Союза. Вера Фролова не раз уже рассказывала

учащимся своего класса о предстоящих выборах в Верховный Совет, о Сталинской Конституции, об обеспечении им, детям, и всему советскому народу свободную, самостоятельную жизнь.

Мы в квартире горняка шахты им. С. М. Кирова Кирилла Ивановича Чарухина. Внимание взрослых приковано к полуторалетнему малышу Лене. Маленький проказник всерьез всю семью смеется и ест, и мать, и даже 70-летняя «бабушка Дуся» смеется.

В тяжелое время войны родился Лена. Недостатки, недохватки. Но теперь это позади.

— Счастливая у тебя будет жизнь, Леонид Кириллович, — шуточно говорит отец.

Он мечтает о том, как сын его будет учиться. Жизнь открыта перед ним. Не так сложилась она для Кирилла Ивановича. Ведь раньше он научился лишь при со-

Переходящие знамена — передовикам

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Городского комитета ВКП(б), исполнительного комитета городского совета депутатов трудящихся и горкома союза угольщиков

Городской комитет ВКП(б), горисполком и горком союза угольщиков, подводя итоги социалистического соревнования за декабрь месяц 1945 года постановляют:

1. Оставить переходящее красное знамя горкома ВКП(б), горисполкома и горкома союза угольщиков у лучшего коллектива рабочих и инженерно-технических работников шахты «Комсомолец» (начальник шахты тов. Юдинцев, главный инженер тов. Титаренко, парторг ЦК ВКП(б) т. Тагилицев, председатель шахтового комитета т. Киселев), перевыполнившего месячный план угледобычи, выполнившего план подготовительных работ на 120 проц., в том числе главнейших на 122,5 проц. и снизившего зольность угля на 0,44 проц.

2. Вручить переходящее красное знамя лучшему коллективу рабочих и инженерно-технических работников очистного участка № 5 шахты «Комсомолец» (начальник участка тов. Квач, партгрупорг т. Васильев, профгрупорг тов. Селихов), выполнившего государственственный план угледобычи на 127,6 проц. Средний процент выполнения норм выработки 117 проц.

3. Вручить переходящее красное знамя лучшему коллективу рабочих и инженерно-технических работников участка подготовительных работ № 9 шахты «Комсомолец» (начальник участка тов. Разенко, председатель цехового комитета т. Карпов), выполнившего план подготовительных работ на 120 проц., в том числе главнейших — на 122,5 проц.

4. Оставить переходящее красное знамя лучшей бригаде очистного участка № 4 шахты им. С. М. Кирова (бригадир тов. Федотов), выполнившей план угледобычи на 137 проц. и обеспечившей выполнение норм выработки на 118 проц.

5. Вручить переходящее красное знамя лучшей бригаде подготовительных работ участка № 2 шахты «7 Ноября» (бригадир тов. Крещинин), выполнившей план прохождения на 201 проц. и обеспечившей выполнение норм выработки свыше 100 проц. В бригаде все выполнили нормы.

6. Оставить переходящее красное знамя у коллектива рабочих бригады подготовительных работ участка № 9 шахты «Комсомолец» (бригадир тов. Сафонов), давшего лучшие показатели в социалистическом соревновании.

Отметить хорошую работу коллективов рабочих и инженерно-технических работников:

а) шахты «Лизерная» (начальник шахты тов. Дмитриев, главный инженер тов. Толстобров, парторг ЦК ВКП(б) тов. Харитонов, председатель шахткома тов. Ярославский), перевыполнившего план угледобычи и выполнившего план подготовительных работ на 122,1 процента, в том числе главнейших — 107,8 проц. и снизившего зольность на 0,49 проц.

б) участка № 4 шахты имени С. М. Кирова (начальник участка тов. Башкирцев, партгрупорг тов. Иосифов, председатель участкового комитета тов. Назаринков), выполнившего план угледобычи на 131 проц. Выполнение норм выработки навалотбойщиками 111 проц.

в) бригады очистного участка № 3 шахты «Комсомолец» (бригадир тов. Васильевский), выполнившего план угледобычи на 136,5 проц., выполнение норм выработки по бригаде 133 проц. В бригаде все выполнили нормы.

Горном ВКП(б), Горисполком, Горком союза угольщиков.

Горном ВКП(б), Горисполком, Горком союза угольщиков.

Горном ВКП(б), Горисполком, Горком союза угольщиков.

Горном ВКП(б), Горисполком, Горком союза угольщиков.

Горном ВКП(б), Горисполком, Горком союза угольщиков.

Горном ВКП(б), Горисполком, Горком союза угольщиков.

Горном ВКП(б), Горисполком, Горком союза угольщиков.

Горном ВКП(б), Горисполком, Горком союза угольщиков.

Горном ВКП(б), Горисполком, Горком союза угольщиков.

Горном ВКП(б), Горисполком, Горком союза угольщиков.

Горном ВКП(б), Горисполком, Горком союза угольщиков.

Горном ВКП(б), Горисполком, Горком союза угольщиков.

Горном ВКП(б), Горисполком, Горком союза угольщиков.

И. Аганин.

Коммюнике Китайского правительства о признании независимости Монгольской Народной Республики

ЧУУЦИН, 5 января. (ТАСС). Сегодня здесь опубликовано следующее коммюнике китайского правительства:

«20 октября 1945 г. во внешней Монголии был проведен плебисцит и туда был направлен центральный правительством в качестве официального наблюдателя вице-министр иностранных дел Лей-фа-Чжан.

Согласно докладом, недавно представленным властями внешней Монголии, руководящими процеду-

рой плебисцита, результаты плебисцита подтвердили, что народ внешней Монголии высказался в пользу независимости.

В соответствии с решением высшего Совета национальной обороны национальное правительство постоянно признает независимость внешней Монголии и исполнительный Юань соответственно дал указание министерству внутренних дел официально уведомить об этом правительство внешней Монголии».

Создание контрольной комиссии при президенте совета министров Югославии

БЕЛГРАД, 7 января. (ТАСС). Официально сообщается, что председатель совета министров маршал Тито принял решение образовать контрольную комиссию при президенте совета министров. Задачей комиссии является осуществление контроля над органами государственного управления и их учреждениями и предприятиями, контроля исполнения приказов, правил, рас-

поряжений и постановлений союзного правительства органами государственной власти и учреждениями и контроль за правильным проведением в жизнь экономических и других мероприятий союзного правительства.

Аналогичные комиссии создаются при президенте правительств Сербии, Хорватии, Словении и других республик Югославии.

Заявление Софулеса

АФИНЫ, 6 января. (ТАСС). По сообщению печати, премьер-министр Греции Софулис в беседе с членами секретариата генеральной конфедерации труда заявил: «Обеспечение драхмы является результатом атаки, начатой плутократией. Все меры правительства парализуются хитосами (члены монархической фашистской организации «К»). Четыре пятях государственного аппарата, органов юстиции, жандарме-

рии, полиции и офицерского корпуса — хитосы. В провинции господствуют сурдасы, которые установили свое особое государство. Они хорошо вооружены, передвигаются на лошадях и творят все, что им вздумается».

Газета «Ризоспастис», помещая это заявление, спрашивает, что предпринимает правительство, чтобы покончить с подобным положением.

Запрещение передач по радиостанции Триеста на словенском языке

БЕЛГРАД, 6 января. (ТАСС). Белградское радио передает сообщение корреспондента Ташога о том, что в Триесте с 1 января запрещены передачи местной радиостанции на словенском языке. Теперь Триестская радиостанция транслирует передачи на итальян-

ском языке. Делается это вопреки интересам словенского населения. До сих пор не дано никаких объяснений причин, которыми руководствовались военные власти союзников при вынесении такого решения.

Штаб-квартира предателей югославского народа в Австрии

ВЕНА, 4 января. (ТАСС). Как сообщает газета «Мистеррейхше фольксштамм», фашистские главаря из Югославии и других стран создали в Австрии свой штаб и организуют там заговоры и диверсии против Югославии. Самыми отъявленными югославскими фашистами являются ставленники Гитлера Милан Недич — бывший диктатор Сербии, его хорватский коллега Анте Павлович и словенский генерал Лео Рушич — платный наемник Муссолини. Все трое размениваются Югославским правительством как военные преступники. Недич находится в американской зоне, остальные двое скрываются в Баварии.

В Австрии раскинулась буквально целая сеть этих лагерей. Из этих лагерей уже посланы агитаторы в Германию с задачей развернуть там подобную же деятельность. Три недели тому назад в Зальцбурге были созданы вооруженные отряды, которые должны служить в качестве ударных частей. Усташа Павловича также сгруппировались в лагере на юге и на западе Австрии.

Газета указывает, что бывший болгарский министр Цанков находится также в Австрии. Цанков, который был главой созданного Гитлером в Германии болгарского эмигрантского «правительства», сейчас находится в тесной связи с югославскими фашистами.

Эти прожекты югославских фашистов, заявляет газета, превращают Австрию в очаг опасности для Центральной Европы и представляют серьезнейшую опасность для самой Австрии.

Судебный процесс по делу о немецко-фашистских зверствах в Ленинградской области ПРИГОВОР

ЛЕНИНГРАД, 4 января. (ТАСС). Сегодня на вечернем заседании председательствующий предоставил последнее слово подсудимым Ремлингеру и Зоненфельду.

В 19 часов 30 минут суд ушел на совещание. Поздно вечером председательствующий — подполковник юстиции тов. Комлев огласил приговор Военного Трибунала.

Военный Трибунал Ленинградского военного округа признал бывших военнопленных германской армии Ремлингер Генриха Генриховича, Штриффинг Карл-Германа, Визе Франца, Энгель Фрица, Герер Эрвин-Эриста, Дюре Арно, Зоненфельд Эдуарда, Вем Эрриста, Скотки Эрвина, Янике Гергарда, Фогель Эриха-Пауля виновными в совершении массовых расстрелов, зверств и насилий над мирным советским населением, в сожжении и разграблении городов и сел, в угоне советских граждан на немецкую каторгу, т. е. пре-

ступлениях, предусмотренных ст. 1 Указа Президиума Верховного Совета Союза ССР от 19 апреля 1943 года.

Руководствуясь статьей 4 Уголовного Кодекса РСФСР и статьями 319 и 320 Уголовно-процессуального Кодекса РСФСР и учитывая степень виновности каждого из подсудимых, Военный Трибунал приговорил:

Ремлингер Генриха Генриховича, Штриффинг Карл-Германа, Вем Эрриста, Энгель Фрица, Зоненфельд Эдуарда, Янике Гергарда, Скотки Эрвина, Герер Эрвина-Эриста — к смертной казни через повешение; Фогель Эрих-Пауля и Визе Франца — к ссылке на каторжные работы сроком на 20 лет каждого;

Дюре Арно — к ссылке на каторжные работы сроком на 15 лет.

Присутствующие в зале трудящиеся Ленинграда, Ленинградской, Новгородской и Псковской областей встретили приговор единодушным одобрением.

Конституционные комиссии приняли окончательный проект конституции Югославии

БЕЛГРАД, 7 января. (ТАСС). Конституционные комиссии обеих палат Учредительного собрания рассмотрели на своих заседаниях окончательный проект конституции после того как он был отредактирован объединенной комиссией.

Затем проект был поставлен на голосование. В комиссии союзной скупщины все 22 члена, присутствовавшие на заседании, проголо-

совали за окончательный проект. Единогласно был принят окончательный проект и в комиссии скупщины национальностей. Комиссия союзной скупщины выдвинула своим докладчиком по проекту Конституции на заседании Учредительного собрания Моста Пьяде, а комиссия скупщины национальностей — Йосипа Храчовича.

Назначение руководства французских национализированных банков

ПАРИЖ, 6 января. (ТАСС). Вчера было опубликовано распоряжение министра финансов о назначении новых представителей административных советов 4 недавно национализированных банков. Во гла-

ве национализированных банков поставлены их бывшие директора — крупные банковские деятели. Так, новым председателем административного совета «совета генерал» назначен бывший его директор граф де Нуи, являющийся в то же время директором 7 банков и трестов (в том числе Франкопольского банка, а также компании заводов Гюштин). Председателем административного совета Лионского кредитного банка назначен бывший директор этого банка.

Рост забастовочного движения в США

ЛОНДОН, 6 января. (ТАСС). Корреспондент агентства Рейтер передает из Нью-Йорка, что забастовочное движение в США усиливается. На двух заводах в Нью-Джерси и на одном заводе в Детройте произошли столкновения. Профсоюзы рабочих горнодобывающей промышленности и литейщиков в Солт-Лейк-Сити (штат Юта), входящих в конгресс производителейных профсоюзов, назначили забастовку на 21 января.

Союз рабочих мясной промышленности просил президента Трумэна созвать конференцию для предотвращения полного застоя в американской мясоконсервной промышленности, в которой 200 тысяч рабочих 147 мясоконсервных заводов назначили забастовку на 16 января.

Сообщение румынского правительства

БУХАРЕСТ, 7 января. (ТАСС). По сообщению румынского радио, совет министров опубликовал следующее коммюнике:

Сегодня, 7 января 1946 года, в 21 час Эмиль Анегану, как представитель национал-парламентской партии Манну, и Михаил Ромничану, как представитель национал-либеральной партии Братяну, вошли в правительство в качестве министров государственных секретарей.

Далее в коммюнике указывается, что новые министры присягнули в присутствии премьер-министра д-ра Петру Гроза присягу королю Михая.

Протесты во Франции против отправки продовольствия во франкистскую Испанию

ЛОНДОН, 6 января. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер из Парижа, вывоз картофеля из Франции в Испанию через Баненну был отложен ввиду протестов железнодорожных рабочих, которые угрожали воспрепятствовать отправке поезда, груженного картофелем.

За ответ редактору А. ЗУБЕВ.

КИНОТЕАТР «ПОБЕДА»
10—13 января — новый художественный фильм
«ТАХИР И ЗУХРА»
Съемки: 11, 1, 2, 5, 6-45, 4-50 19-15
С 14 января новый музыкальный фильм
«АРШИН МАЛ АЛАН»

Административная станция Кольчугино срочно требуется бухгалтер, санитарка.
Начальник и/инж.т.а.

Деликатному отделению Сельхозцентра требуется на постоянную работу: бухгалтер и сторож. Формальный уз. Актарская, № 24, Сельхозцентр, с 9 до 5-30 ч. дня.

Типографии газеты «Ленинский шахтер» требуются: ученики во все цеха, гастроплав, чернорабочий, уборщицы, истопники, сторож. Обращаться: Элеваторная, № 20 к директору типографии в часы занятий.

Товарищ-заготовительной контора Железнодорожного Спиртозавода срочно требуется на постоянную работу: маршейдер, бухгалтер, агент экспедитор, зван силач, за транспортные дворяне 86 тоннки сплавиться ежедневно с 9 часов утра до 6 часов вечера по адресу Ленинский Бульварный, 5. Вексельная 13.
Управляющий.

ИЗДАТЕЛЬСТВО
газеты «Ленинский шахтер» принимает для публикации ОБЪЯВЛЕНИЯ от организаций.